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1. 根据《行政复议法》的规定，下列各项中，不属于行政复

议范围的是()。 A.郑某不服某税务局对其作出的罚款处罚决

定 B.村民李某不服某镇政府作出的关于李某与高某之间土地

承包经营权纠纷的调解 C.甲企业不服某工商局作出的吊销其

营业执照的决定 D.郑某不服某公安局对其作出的行政拘留处

罚决定 2. 根据《民法通则》的规定，被代理人出具的授权委

托书授权不明的，应当由()。 A.被代理人对第三人承担民事

责任，代理人不负责任 B.代理人对第三人承担民事责任，被

代理人不负责任 C.被代理人对第三人承担民事责任，代理人

负连带责任 D.先由代理人对第三人承担民事责任，代理人无

法承担责任的，由被代理人承担责任 3. 根据《民法通则》的

规定，下列争议中，诉讼时效期间为1年的是()。 A.国际技术

进出口合同争议 B.贷款担保合同争议 C.因出售质量不合格的

商品未声明引起的争议 D.因运输的商品丢失或损毁引起的争

议 4. 公司在经营活动中可以以自己的财产为他人提供担保。

根据《公司法》的规定，下列关于担保的表述中，正确的

是()。 A.公司经理可以决定为本公司的客户提供担保 B.公司

董事长可以决定为本公司的客户提供担保 C.公司董事会可以

决定为本公司的股东提供担保 D.公司股东会可以决定为本公



司的股东提供担保 5. 根据《公司法》的规定，下列有关股份

有限公司股份转让限制的表述中，错误的是()。 A.公司发起

人持有的本公司股份自公司成立之日起1年内不得转让 B.公司

高级管理人员离职后1年内不得转让其所持有的本公司股份 C.

公司监事所持本公司股份自公司股票上市交易之日起1年内不

得转让 D.公司董事在任职期间每年转让的股份不得超过其所

持有本公司股份总数的25% 6. 根据《公司法》的规定，下列

关于一人有限责任公司的表述中，正确的是()。 A.一个法人

只能投资设立一个一人有限责任公司 B.一人有限责任公司的

股东可以分期缴付公司章程规定的出资 C.一个自然人投资设

立的一人有限责任公司，不能投资设立新的一人有限责任公

司 D.债权人不能证明一人有限责任公司的财产与其股东自己

的财产相混同的，一人有限责任公司的股东以其出资额为限

对公司债务承担责任 7. 汪某与李某拟设立一个注册资本为50

万元的有限责任公司，其中汪某出资60%，李某出资40%。在

他们拟订的公司章程中，不符合《公司法》规定的条款是()

。 A.公司不设董事会，公司的法人代表由公司经理担任 B.公

司不设监事会，公司的执行监事由股东汪某担任 C.公司利润

在弥补上一年度亏损并提取公积金后，由股东平均分配 D.公

司经营期限届满前，股东不得要求解散公司 8. 注册会计师甲

、乙、丙共同出资设立一个特殊的普通合伙制的会计师事务

所。甲、乙在某次审计业务中，因故意出具不实审计报告被

人民法院判决由会计师事务所赔偿当事人80万元。根据《合

伙企业法》的规定，下列有关该赔偿责任承担的表述中，正

确的是()。 A.甲、乙、丙均承担无限连带责任 B.以该会计师

事务所的全部财产为限承担责任 C.甲、乙、丙均以其在会计



师事务所中的财产份额为限承担责任 D.甲、乙应当承担无限

连带责任，丙以其在会计师事务所中的财产份额为限承担责

任 9. 汪、钱、潘、刘共同投资设立了一个有限合伙企业，其

中汪、钱为普通合伙人，潘、刘为有限合伙人。后因该合伙

企业长期拖欠供货商货款，企业资产不足以清偿到期债务。

根据《合伙企业法》的规定，下列选项中，不正确的是()。

A.债权人可以根据企业破产法申请该合伙企业破产 B.债权人

可以要求任何一个合伙人清偿全部债务 C.债权人只能要求汪

、钱清偿全部债务 D.如果该合伙企业被宣告破产，则汪、钱

仍需承担无限连带责任 10. 甲、乙、丙、丁拟共同投资设立一

个有限合伙企业，甲、乙为普通合伙人，丙、丁为有限合伙

人。各合伙人经协商后草拟了一份合伙协议。该合伙协议的

下列约定中，符合《合伙企业法》规定的是()。 A.甲以房屋

作价15万元出资，乙以专利技术作价12万元出资，丙以劳务

作价10万元出资，丁以现金20万元出资 B.经3个以上合伙人同

意，甲、乙可以向合伙人以外的第三人转让其在合伙企业中

的全部或者部分财产份额 C.合伙事务由甲、丁共同执行，乙

、丙不参与合伙事务的执行 D.合伙企业存续期间，合伙企业

的全部亏损由甲、乙按照出资比例分担 100Test 下载频道开通

，各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


